
 

20-07-2017 05:37 od Moderator 

 

  

Моба на Соко граду-од 19.јула до 03. августа 2017.године

 

У подножју Соколских планина на 15 км од Љубовије а 20 км од Крупња смештен је

манастир „Св. Николај српски“, посвећен Св.Владици Николају Велимировићу, са

изузетним комплексом у залеђу манастира и природом која оставља посетиоце без

даха.Манастир 17. година уназад организује „Мобу“.Ове године траје од 19.јула до

03.августа. Окупља младе из дијаспоре који се за време „Мобе“, у оквиру радионица,

упознају са историјом, културом, традицијом и обичајима својих предака , освежавају

знање о матерњем језику. Обилазе верске и туристичке локалитете у нашој општини и

околним општинама.
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ВОДИЧ КРОЗ ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ДОМАЋЕ И ИНОСТРАНЕ ИЗВОРЕ

ФИНАНСИРАЊА У СРБИЈИ

 

Објављено ново, 13. издање Водича кроз потенцијалне домаће и иностране изворе финансирања у Србији 

у форми онлајн базе података.

Opširnije ... ВОДИЧ КРОЗ ПОТЕНЦИЈАЛНЕ ДОМАЋЕ И ИНОСТРАНЕ ИЗВОРЕ

ФИНАНСИРАЊА У СРБИЈИ
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КРУПАЊ СУТРА БЕЗ СТРУЈЕ

 

Сутра, 19. 07. 2017. године у времену од 09 до 12 часова без електричне енергије биће

мештани са територије општине Kрупањ. Прекид ће условити радови на ревизији трафо

станице 110 кв Kрупањ.
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ОДОБРЕН ПРОЈЕКАТ РЕКОНСТРУКЦИЈЕ ДЕЛА ЛОКАЛНОГ ПУТА

Л-17

 

У оквиру програма „Подршка развоју локалне и регионалне инфраструктуре – Градимо заједно“

Општини Крупањ је одобрен пројекат за суфинансирање ,,Реконструкција деле

локалног пута  Л-17 (Бела Црква-Ликодра) и дела локалног пута од прикључка на

државни пут IIБ реда број 224 до моста на реци Ликодри" од стране Министарства

привреде.

Opširnije ... ОДОБРЕН ПРОЈЕКАТ РЕКОНСТРУКЦИЈЕ ДЕЛА ЛОКАЛНОГ ПУТА Л-17
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ВОЗИ ОДМОРАН

 

Општина Крупањ подржава кампању „Вози одморан/Drive fresh“ коју је покренула

Агенције за безбедност саобраћаја, са циљем да се трагичан биланс настрадалих у

саобраћају смањи.

Opširnije ... ВОЗИ ОДМОРАН
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ПРОМОЦИЈА ТУРИЗМА

 

У недљу 16. jула на платоу испред библиотеке „Политика“, одржано је јавно снимање ТВ

емисије „Балканорама“ и радио емисије „Туристичка призма“ , а потом и  такмичење

туристичких новинара у кувању гулаша уз представљање туристичке понуде Крупња и

промоцију манифестације „Плодови Рађевине

Opširnije ... ПРОМОЦИЈА ТУРИЗМА
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TУРИСТИЧКИ ПОТЕНЦИЈАЛИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Слика говори више од речи,зато погледајте нови промо видео туристичких потенцијала

општине Крупањ.

https://youtu.be/qpwsZZlTiKo
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АТЛЕТСКА ТРКА ,,МИШИЋЕВИ ДАНИ,,

 

На атлетској трци "Мишићеви дани" у Мионици 16.07.2017.године АК "ЈУНИОР" оставрио је

следеће резултате.

Opširnije ... АТЛЕТСКА ТРКА ,,МИШИЋЕВИ ДАНИ,,
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KAKO СУ ЕНГЛЕЗИ ПРЕ ОСАМ ДЕЦЕНИЈА ДОНЕЛИ ТЕНИС У

КРУПАЊ?

 

Пре него што су многи већи градови чули за тенис, тај спорт се играо у Kрупњу. Пре

осам деценија тенис је за Рађевце био необичан спорт, кога су у тај крај донели Енглези

који су тамо експлоатисали руду. То потврђују и остаци топионице.

Opširnije ... KAKO СУ ЕНГЛЕЗИ ПРЕ ОСАМ ДЕЦЕНИЈА ДОНЕЛИ ТЕНИС У КРУПАЊ?
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СТАЗА 2017.

 

У недељу, 16. јула 2017. године, у манастиру Пресвете Богородице Тројеручице у

Богоштици, одржан је трећи по реду музичко-песнички сусрет под називом „Стаза 2017“.
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Opširnije ... СТАЗА 2017.
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